[IpaAMOYronbHbIN TPEYronbHUK




MpssMoOyronbHbIN TPEYroNnbHUK — 3TO TPEYrofibHUK,
B KOTOPOM OAIMH Yron NpsiMon (TO eCTb paBeH 90°)




CTOpOHBI, Npunexatyme K npssMmomy yrmny
Ha3bIBalOTCA KaTeTaMu, a CTOPOHA, Nnexatlas
NPOTUB NPSIMOTO Yrna, — FTMNOTEHY30M.
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CBouncTBa

CyMMa OCTpbIX YroB NPAMOYrofibHOro
TpeyronbHuka 90°

|El,Be BbICOTbI NMPAMOYIOJiIbHOIO TPEYyroJyibHUKa

COBIaaaloT C ero Karetamm
A

BAC+BCA=90°




KaTeT, nexawun npotue yrna B 30°, paBeH
NONTOBUHE MMMNOTEHY3b

BAC=30°
A AB=0,5 AC




MegnaHa NPAMOYIOJibHOIO TPEeyroJyibHUKa,
npoBegeHHad N3 BeEPLLUNHDbI NMPAMOTIO YyrJia Ha
TMNMOTEHY3Y, ABJAETCA paanyCcomM OnMcaHHOW OKOJ10
ITOIo TpeyroJyibHNKa OKpPpy>KHOCTI:




Teopema lNMudaropa

B npamoyronbHOM TpeyronbHUKe KBagpart
r’MNOTEHY3bl paBeH CyMMe KBaapaToB
KateToB

AC*+AB°=BC?

B




[Tnowagb NPAMOYronbHOIo TpeyronbHMKa
paBHa NOMOBUHE NPOouU3BeOeHNA KaTeETOB U
BbIYUCNAETCS NO popmyne




[lpu3Haku paBeHCTBaA
NPAMOYroJfibHbIX TPEYroricHUKOB

* Mo ABYM KaTeTaM: ecnuv [Ba KaTeTa OHOro
NMPSIMOYrONbHOIO TPeyrorbHWKa paBHbl KaTeTam
[ pYroro NpsAMOYrofibHOro TpeyronbHUKa, To Takme

TPEeYrosfibHMKM paBHbLI.




* Mo rmnoTeHy3e U KaTeTy: ECNV MMNOTEHY3a U
KaTeT OAHOro NPSIMOYrorfibHOrO TPEYrosibHMKa
COOTBETCTBEHHO paBHbI TMNOTEHY3€E U KaTETY
[PYroro nNpssMoOyronbHOro TPEYyronbHMKa, To Takne

TPEeyroryfibHMKM paBHbLI.




* [1lo cTopoHe n ocTpomy yrny: Ecnm ctopoHa u
npunexawmmn K Hem oCcTpbIN yros OaHoro
NPAMOYrofnbHOro TPeyrofnbHWKa COOTBETCTBEHHO
PaBHbl CTOPOHE 1 NpUnexawemy K Hem OCTpoMy
yrny Apyroro npssMoyrofibHOro TpeyronbHuKa, 1o
Takne TPEeYronbHUKN paBHbI




TpuroHomeTpUuyeckue
COOTHOLUEeHUA B NPAMOYrofibHOM
TDevronibHuKe
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